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This Amendment 003 is raised to issue Addendum #3. 
 

 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED. 
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The following changes in the tender documents are effective immediately.  This addendum will form part of the 
contract documents. 
  
 

 
 

 
1. Response for RFI: 

.1 Question: As Zone A is for correctional building projects and proposal submissions require 
correctional facility examples, are images a rated criteria?  
Please clarify if submissions that do not include images of secure correctional facilities will be 
penalized. 

 
 Response: Offerors must demonstrate it meets all the criteria set out in SRE 3 Submission 

Requirements and Evaluation.  It is up to each offeror to decide how to present the evidence to 
demonstrate that it meets SRE3.  Note that images will  count towards the page limitation. 

 
 
.2 Question: In Zone B are project images a rated criteria? 
 
 Response: See Response .1 above. 
 
.3 Question: Could the client please clarify the difference between a renovation project and a 

rehabilitation project?. 
 
 Response: Renovation is making the built environment new again without altering much of 

existing footprints, occupancies, functions, and appearances. Rehabilitation is making significant 
enhancements on the built environment for its footprints, occupancies, functions, innovative 
technologies and aesthetic improvements. 

 
 

End of Addendum #3 
 


